Izpit iz predmeta Delovno okolje-Prah za Studente Varstva pri delu
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S svojim podpisom jaméim, da se pri izpitu nisem posluzeval nedovoljene
pomo¢i in med izpitom nisem nikomur nedovoljeno pomagal.

Kaksna je sedimentacijska hitrost sferiénega delca peloda s premerom 20 um in
gostoto 0.8 g cm™ v zraku? Izracunajte Reynoldsovo &tevilo tega delca in presodite,
ali se giblje laminarno ali turbulentno. Kak&en je aerodinamiéni premer delca? (4)

S kaksno hitrostjo se giblje delec s premerom 5 um in gostoto 1.2 kg dm3 v zraku v
elektricnem polju z jakostjo 80 kV/cm? Delec nosi naboj 500e, . Kak$en bi bil
separacijski koeficient? Kako bi ga lahko povecali (in s tem dosegll bolj u€inkovito
odprasevanje)?(4)

V nocnem klubu ste v zraku izmerili koncentracijo delcev v zraku 1.2 mg/m?.
Privzamemo, da gre za preteZno tobac¢ni “dim”. Kolik§en delez intenzitete vstopnega
Zarka prepus$ca zapra$eni zrak na razdalji 20 m, ¢e je ekstinkcijski koeficient
tobacnega “dima” 1.63 m?/g. Koliko dima (v mg) vdihne nekadilec (npr. DJ) v enem
letu, e dela letno 50 tednov 4 dni v tednu, 4 ure na dan in je minutna ventilacija 7
dm?3/min? (4)

V mizarski delavnici ste izmerili koncentracijo lesnega prahu 9 mg/m? (p = 900 kg/m?3).
Koliksna je stopnja odprasevanja ciklona, &e ste izmerili izstopno koncentracijo 0.8
mg/m3? Ocenite premer najmanjsih delcev, ki jih s tem ciklonom $e odstranimo iz
zraka pri hitrosti kroZenja zraka 15 m/s in 10 obhodih.* (4)

" pomoc: podatki za dimenzije ciklona, hitrost itd. so potrebni samo pri ragunanju
velikosti delcev



